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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kehidakustány Község Önkormányzata 2011. június 29. napján együttműködési megállapodást kötött 
a Kaposvári Református Egyházközséggel a kehidakustányi általános iskola fenntartására vonatkozóan. 
A dokumentum a jelen előterjesztés mellékletét képezi. 
 
E dokumentumban a szerződő felek részletesen szabályozták, hogy az iskola üzemeltetése körében, a 
személyi és tárgyi feltételek biztosítását illetően melyik felet milyen kötelezettségek terhelik. 
 
Tekintettel arra, hogy a 2020. és 2021. évi költségvetési év Kehidakustány Község Önkormányzatának 
gazdálkodásában is jelentős kihívásokat okozott (bevételek nagyságrendi csökkenése, járványügyi 
védekezéssel kapcsolatos többletkiadások), a pénzügyi-gazdasági helyzet áttekintése és az egyes 
önkormányzati feladatokra fordított kiadások felmérése alapján személyes egyeztetésre került sor a 
Kaposvári Református Egyházközség képviselőivel az együttműködési megállapodás felülvizsgálata, és 
az Önkormányzat által vállalt üzemeltetési kiadások esetleges átcsoportosítása (az Egyházközség általi 
átvállalása) témájában. 
 
A Kaposvári Református Egyházközség nyitott volt a felülvizsgálatra, és adatokat kért a személyi jellegű 
és dologi kiadások alakulását illetően annak érdekében, hogy a saját gazdálkodási helyzetéhez mérten 
felmérhesse, hogy milyen költségeket tud átvállalni az Önkormányzattól. 
 
Mindemellett a már 10 éve hatályban lévő szerződés általános áttekintése is időszerűvé vált, az 
időközbeni változások és a gyakorlati tapasztalatok alapján módosított megállapodás elkészítése 
szükséges. 
 
A Kaposvári Református Egyházközség arról értesítette az Önkormányzatot, hogy  
 

- 1 fő napi 8 órás, korábban munkaviszonyban foglalkoztatott takarító dolgozót, 
- és 1 fő napi 4 órás, korábban megbízási jogviszonyban foglalkoztatott takarító dolgozót 

 
saját foglalkoztatásba vesz 2021. szeptember 1. hatállyal. 
 
A részleteiben is kidolgozott, módosított megállapodás megszerkesztése folyamatban van, annak 
elkészültét és a tervezetnek a Kaposvári Református Egyházközséggel való egyeztetését követően a 
dokumentumnak a T. Képviselő-testület felé való előterjesztése döntéshozatal érdekében meg fog 
történni. 
 
Kehidakustány, 2021. szeptember 9. 
 
 
 
Dr. Gajár István s.k. 
jegyző 
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